A2973] A28 A1k A #H 3

2022 2|H|HE

Mel-MEdd ExX=

(II)
.

al

P N

d23K=

OldH - SXIHE?




2022 2IHIS|A| MSIZA SIE

[Z24 K p81~82, 2&H BXXNE pl6]

O3] Akt OH ALbOH
= (0f| Aro4+ AN =
HETO0| ) =g E2Hao AR

JHEEZ AL 161,797,951,590 | 161,649,048,490 161,649,048, 490 0| 161,649,048,490
Mgl 37,500,000 194,548,820 194,548,820 0 194,548,820
17,500,000 19,314,330 19,314,330 0 19,314,330
JIEt2 17,500,000 19,314,330 19,314,330 0 19,314,330
0lR4¢ 0 6,954,090 6,954,090 0 6,954,090
JIEHOIRH4SY 0 6,954,090 6,954,090 0 6,954,090
49 0 154,629,750 154,629,750 0 154,629,750
AHEE2Sees 0 154,629,750 154,629,750 0 154,629,750
0 12,550,650 12,550,650 0 12,550,650
a9lag 0 12,550,650 12,550,650 0 12,550,650
20,000,000 0 0 0 0
¥ 20,000,000 0 0 0 0
0 1,100,000 1,100,000 0 1,100,000
JIELDENE 0 1,100,000 1,100,000 0 1,100,000
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P
oy

O3] Akt OH ALbOH
(04| Atod+ Ar-2FN
HEZO0|EY) =Ho =Rl AR
1,104,000,000 1,104,000,000 1, 104,000,000 0 1,104,000, 000
1,104,000,000 1,104,000,000 1,104,000, 000 0 1,104,000, 000
60,693,918,000 | 59,828, 160,000 59,828, 160,000 0| 59,828,160,000
60,678,559,000 |  59,554,313,000 59,554,313,000 0| 59,554,313,000
15,359,000 273,847,000 273,847,000 0 273,847,000
92,587,020,000 | 92,481,171,830 92,481,171,830 0| 92,481,171,830
92,587,020,000 |  92,481,171,830 92,481,171,830 0| 92,481,171,830
7,214,140,590 7,214, 139,600 7,214, 139,600 0 7,214,139,600
1,761,840,000 1,761,839,810 1,761,839,810 0 1,761,839,810
4,646,713,000 4,646,712,200 4,646,712,200 0 4,646,712,200
805,587,590 805,587,590 805,587,590 0 805,587,590
161,373,000 827,028,240 827,028,240 0 827,028,240
47,631,000 165,211,170 165,211,170 0 165,211,170
113,742,000 661,817,070 661,817,070 0 661,817,070
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2022 Mi=Zat £ it

[Z24&A p188~192, Z4tA EXXE p37]

(& : 9)
SN EB.Co e = o oug g | Eis SRR
'I‘}\-I : gx_l * |_|'T| * E:{Al'g E‘ﬁj Ilgﬁ EI’EdE Oléﬂ HiLI2 (E) x| 5N LHO:| Ql XI&H X}OH }\l'o
HI—?—%}I% CHR(AMOH ED| & (B) (C) == SoU=A = sBcoct A T
=2t sisyel J|xy (D) (E=A-B-C-D)
JEEEE 202,911,930,590  187,254,005,330  6,713,181,320 4,517,089,470  4,427,654,470
el JIE 250t
o 194,964,431,590  179,695,340,160  6,713,181,320 4,517,089,470 4,038,820,640
=t 2
B=5 K& 68,351,478,000  65,980,814,670 0 1,773,108280 597,555,050
gdR0IE=z 46,849,925,000  46,817,954,670 0 26,294,780 5,675,550
ORIOIM 46,849,925,000 46,817,954,670 0 26,294,780 5,675,550
46,849,925,000
= 2L0e4600 <EB(F) A 46,817,954,670
Al 18,087,221,000 _gopigse
NelsTAgeE | RS (S36145%, AIBIE5%, 75116.5% 1081754670
Soi|ux Gx 18419675000 46,817,954,670 0 26,294,780 5,675,550 CRIBE LJe5(G) | 5,675,550
=2 A1,569,750,000 - BX3 Mo 5,675,550
2= 0 © A ARESE TS ton
Ol 0
&8 0

- 202 -




(A) 5HxX2 | 3H Xt O

RN ZAY 22T L I = E UV = ° - -
A R TR BEE AT pag (E) UL Y THEY AR
=2t sis|yel Jxy (D) (E=A-B-C-D)
FEIHEEEE 15,859,614,000  15,499,860,000 0 369,754,000 0
DI2H0|A 5,850,614,000  15,499,860,000 0 350,754,000 a
16,850,614,000
=
Al 15,859,614,000
_ i fo 499,860,
ABIEXIA LSS T < > (F) Al 15,499,860,000
o= 15850614000  15499,860,000 0 350,754,000 0 - SRR ES2(ALI100%) 15,499,860,000
oo |x S= DRSO
TS . a <HBE LJ2H(G) g 0
2 q
08 a
g a
ghisY=Es 33,510,000 20,000,000 0 10,673,000 2,837,000
DI2H0|A 33,510,000 20,000,000 0 10673000 2,837,000
3,510,000
3 0
R 6473000 <EBLI(F) A 20,000,000
R 7,087,000 - 9 BE2(AHIT9% 721% 20,000,000
o 9E 3,510,000 20,000,000 0 10673000 2837000 <EER LIi5(G) N 287,000
. w2 0 - BT BATY 2,837,000
2 q
- AR TIZICE OFS & 24
0z a
o) q
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- O &F ST (A) _ [FEN=] | 8 K} OH
'l?‘}\-l .glx_ll-l 'EI"CI?'I * EEA"@ ?‘E‘Ej Ilggﬂ EI’%E‘E 0|%Q|H UI_|__|.: éoa% x| 3H o Ql XI&sHX}OH o
k“"?‘EJ:HE CHR(AMOH ED| & (B) (C) (E) =|°oLHﬂ = =843 /\l"l'r
- =2 s=yo o1 () (E=A-8-C-D)
SR DRSS KUK 5,608,429,000 3,643,000,000 0 1,376,386,500 589,042,500
01240 |& 5,608,429,000 3,643,000,000 0 1,376,386,500 589,042,500
5,608,429,000 )
= 0 SEELIS(F) A 3,643,000,000
Al 3,918,368,000 — QB XIMPE2(AIHI70%, THI30%) 3,600,000,000
ANBETAEE o 090.061,000 _ N RoES(AHI50%. THI50%) 43,000,000
g2 5891873000 3543 000,000 0 1376386500 589042500 __
ZIHIEL =2 A283444.000 <IN JH(G) Al 589,042,500
2= 0 — X2 MARKOH 589,042,500
0l 0 AS: TIITHA O & 244
e 0
oelold X 70,128,827,590 59,134,825,200 6,713,181,320 2,092,641,780 2,188,179,290
FRR2IRI0R EEA 4,302,935,000 214,095,300  3,739,985000 191,500,000 177,354,700
QU2 3,500,000 1,395,300 0 0 2,104,700
1,500,000
2 0 <EELIS(F) .| 795,300
Al 0 _ OjRI0E 2 EEE S o) 795.300
;_ L. <EIBRIOH [J>(G) .| 704,700
AF22i2|H] Shx 1,500,000 795,300 0 0 704,700 ’
= 0 — KIS&HoH 704,700
1= 0 NS Al 2TRIORI0IE F2AH L A |URIES
Eé ] IJ2IORI0E BIED| 01 SO UL JAUNS
o ] P0P3ET2 01|50 20201 BHE A 2A
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SN-FB-ES. [ Erio aem|  NEY | Dusogy| o= | oS
B A e S BT ©® MY U IBRY AR
=2t W= (o J| T (D) (E=A-B-C-D)
2,000,000
13H| HAH
= 5 <L) A 600,000
A 0 - ORI0/E 2R SAF BE 7 600,000
_ <R LH(G) ! 1,400,000
SAL22H| T 2,000,000 600,000 0 1,400,000
gx 2,000,000 - Xzz 1,400,000
22 0 AR Al 2BRRIIE EBXS L M|UREE
2z " 2TBUORIO 58| 201 SOF U AN
ol 0 BEITE ODI5I01 20221 S 2R BAF 2L
&S "
=TI 2,000,000 2,000,000 0 q
2,000,000
= 0 )
A 0 <L) | 2,000,000
o 2 5 000,000 - 2TE PR 2P HE S 2,000,000
NBERIADETI| [ 2,000,000 0 q
e 2,000,000 <EBRY L2>(G) p] 0
= v
2 "
O "
&S "
AIEHIZ SR 3,461,435,000 20,700,000 | 3,181,985000 | 96,500,000 & 162,250,000
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- O &F & A (A) _ R 5x2 x| &
'l?‘}\-l : glx—lu - o - EENYS gH) K& 3= S ] el HiLI2 — XIsH|lod al XIsH
NS gEIIA () (©) Hes LS £ e
BMEWo JITY (D)
<TSLYED(F) Al 20,700,000
3,461,435,000 - Of2I0/F MY ¥ 21223 ZAM|
- JISRLORI0E 212248 ZA}
0 - BT84 ORI 2REY 11200000
Al 3,271,685,000 il JOD
o VETEN H 3,181,985,000
T 189,750,000 - gl 3,175,185,000
— AlT0IR
20,700,000 ZA 31BIBO0 96,500,000 M e s o) ey 28000
Cix 189,750,000 A MEAl =38 &5 50 1o DLT, So
— A A2 6,800,000 AR 242 JI20] AL 2OlRloR &5
3 0 JHO0I SDIEls S Al 2
21 3,218,685,000 <TBRM LJ2i>(Q) H 162,250,000
Ol 53,000,000 — ERDTARRIH 162,250,000
HE 0 NS: NSAl 2R =& 224 2 Al0| Z2ofl M2
TH| B ZayRiod
012l 406,000,000 40,000,000 258,000,000 95,000,000
406,000,000 <TBLIE(F) y; 40,000,000
S . =R Fk 0RO 21228 & IR
= 0 - IR} ®e ORI 2|22 40,000,000
R 379,000,000 2[RI
N ENEN H 258,000,000
T 27,000,000 - gl 258,000,000
SE 97000000 40,000,000 Al 258,000,000 95,000,000 A MSAl 2T BE 20 AIRH 222 nE, &2
= 000, ADIRI 22 J1210 2250 ORI ==
= 0 ol eDIEl= S AR
= TSR LJ2>(G) p.| 13,000,000
o 284000000 - EXRSTARIH 13,000,000
0)2 3,000,000 - N NEA 23 25 2Rt TAH| T 12
88 0 | AR RsHE!
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S MG T NEW | Ogecome| iS5 | B8
e me [GEddT DY 6 o | s YUY L IHIU AR
M=o |7y ()
JIEH=0I 450,000,000 150,000,000 300,000,000 0
450,000,000 <HBUI(F) ] 150,000,000
= 0 2T M 0RI0IY 2HLEFL|
Al 450,000,000 - AD|YUR ME 1101 2HLEFY| 150,000,000
T 0 <ol 2 300,000,000
J|EF=0IE g§=x 0 150,000,000 Al 300,000,000 0 0 - Ao 300,000,000
=2 0 NS NSAl 2T &2 201 AR BX2 D8, =2
S 450,000,000 AT B2 J20] AREI)| 22RI0RI0E &2
o R0 DIT= S A 2
o 0 CEBT Ljo(G) | 0
St 0
SSEE0IE A
1,151,882,000 80,000,000  1,033,382,000 38,500,000
2DHX)
A2 H] 891,882,000 0 88332000 33,500,000
891,882,000 <FBLI(F) ;| 0
= 891,882,000
Al 0
2 0 NENEN p) 858,382,000
= 806,382,000
ALEH| oz 0 SN 80638000 0 1 000 g - Ao 52,000,000
22 858882000 A 52,000,000 NS NSAl 2T &2 201 AR BX2 D8, =2
B R AT 22 JPi0l AR BROE0E St=
21 0
! 0| OIS S AR 2
0]F=] 33,000,000 RIS [J>(G) | 0
St 0
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- A E A (A) _ o ° Bx2 &) ot &t o
'l?‘}\-l ° glx_lﬂ * 9‘?" * EEA"@ ?‘E‘Ej Ilggﬂ EI'EIL;'E olégﬂ HiLI2 - — x| 5N of Ql X|&HK}OH o
k”_n?_gj:llg CHR(AMOH ED| & (B) (C) == (E) aoLHﬂ = 5ot }\l"rr
. =2t syl J|xy D) (E=A-B-C-D)
DIZEXF=0| A 110,000,000 30,000,000 75,000,000 5,000,000 0
110,000,000 < ELIS(F) .| 30,000,000
- 2l X3 ORI 2228 2 ) IH| S
= 110,000,000 - ZD|UR} et ORI0R 2|2e DAF X 30,000,000
Al 0 J{REHH|
E:N Al 75,000,000
CIZIRIEAISEI fb_: % 30,000,000 Al 75,000,000 5,000,000 0 - gAol 75,000,000
o= A MSAl 228 EE 201 AIRH BX2 1, &2
=B 0 ADIK 22 J1210] ARQTIN 22200 2=
2= 105,000,000 0| HDIEl= S Al M
KISHKFOH | oo
ol 5,000,000 <IN JH(G) | 0
E 0
J|EHKI=0 1A 150,000,000 50,000,000 100,000,000 0 0
150,000,000 <EILIZD(F) .| 50,000,000
- 22 M3 021018 ZNYAEY|
= 150,000,000 - )|UR FE ORI0IE 2YAEY| 50,000,000
A 0
| ENE:N Al 100,000,000
J|EHRIE01E 7 0 50,000,000 Al 100,000,000 0 0 - FAoY 100,000,000
oz 0 NS NSAI 228 BE 201 AIRH BX2 18, =22
. 0 ADHR 22 12101 ARG 2222018 &5
TS M0l HNEl= S Al M
25 150,000,000 CEIBTIH [J>(G) Al 0
o 0
PSE=s 0
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SN-BM-O9. | sridoemy| KNEY | oessoge| oo | S
B A e S BT (€ YUY L FUTY AR
=2 Bise JIXY (D) (E=A-B-C-D)
2SR 0121H| x| 21,003,084,000  21,244,310,990 0 25905080 20,867,930
D120 21,093,084,000  21,244,310,990 0 25905080 20,867,930
21,093,084,000 CHBLI(F) H 21,044,310,990
= 5429,326,000 — HRAK OPH| (FHRAHKPLTHRIA  18,265,379,470
Al 11,391,588,000 _ DR OPH| (AHTP6THRI% 2 734,128,800
2 4472170000 ~ 232 DA O OFEHIS Jhe AlZAY
NN ] OIZH| ~ (ABI79%, THI21%) 213,282,400
o[ g=x  21,293,084,000 21,244,310,990 0 25,905,080 22,867,930 - cIRBIE WAL CH OK=HIS JHA -
seri e 0 AIEAIRT QI4H|(AIHI50%, TH150%) R
Sp a CEBT J2(G) 5 22,867,930
o 0 _ BRIFAOY 20,867,930
&8 0 AR OZI0IE THE! OIS 2 2A0) (12 H|mAF & 24
ESWAF HSINEH| X 4430555000  4,017,120,000 0 29743000 183,692,000
D120 [ 4430555000  4,017,120,000 0 209743000 183,692,000
4,430,555,000
= 0 B (F) 5 4,017,120,000
A 2238308,000
_ ESDAL HOIKH] KA 017,120,
o | 2122200 HSIAF M| TR(AHE% THER) 4,017,120,000
2= HA - KIGHAFOH | o
o tlxe o 4,474,134,000 4,017,120’000 0 229’743,000 183,692,0(.0 <l AkoH LH—|>(G) )" 183,692,000
F3l=E = 2 472,000 _ BxT HAm 183,692,000
2= 0
- AS: OZI0IE! THE! OIS 4 ZA0] (12 BSA & 24
ol 0
R(HZ) AL6,061,000
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. O AFSTH(A) _ - o gx2 Xl &
2A-d8.H. EENNEEE ) NSRS (SET 0|gH = == RISHJQ QU Z|H KON o
NE - SHS gRH H)| & (8) Sefh = Eesn Am
=2 M I (D)
ESWAF eS| X 906,255,000 906,255,000
D120 |& 906,255,000 906,255,000
906,255,008 N () Al 906,225,000
Al 0 - HE0IXIRAIE 2SDA(TRHI100%) 661,544,250
i 906,255,000 - HETZASASS & T8 S0l 163.120,500
MIISXAIEEE = 0 % e
= SX 888,000,000 906,255,000 (3251100%)
Z3HIEE =3 0 - BSAIE AR(THI100%) 81,560,250
2= 0 <EERH LHS(G) A 0
E] 0
HE(HH) 18,225,000
SSIAFERIAKS X 4,708,084,000 4,694,790,000 11,391,120
0120 |& 4,708,084,000 4,694,790,000 11,391,120
4,708,084,000
=2 1,411,605,000 <EELIS(F) .| 4,694,790,000
Al 2,305,622,000 — BSDAF SOl AIAT
ABIET AL | 990,857,000 (2H[30%, AH149%, H121%) 4,694,790,000
ChR
coiilox c_,f 4,499,077,000 4,694,790,000 11,391,120 CABEN Lioi>(Q) i 1 902,880
e Y ~ BX2 HARRIoH 1,902,880
= 162,956,000 O \OIZEX| EISHXFOH

N (817) 46,051,000
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SN-FB-ES. [ Erio aem|  NEY | Dusogy| o= | oS
e eae . [Selveorg 6 o) | s (E) DU L FHEU AL
=2 BiS o I (D) (E=A-B-C-D)
Of2l0Z) BXmA Xig 10,637,151,000  10,022,316,730 0 226,181,730 388,652,540
DIZI0IA 10,637,151,000  10,022,316,730 0 226,181,730 388,652,540
10,637,151,000 <F# H°='>(F) H 10,022,316,730
2
= 2006417.000 — HIKR SEOB{=HBY, AHIP, THPIA 6,482,924,900
Al 5,249,028,000
s | P 8%0LTB00 ~ AHIRIZ BEQIZ{(AIHI50%, HI50%) 3,539,391,830
oty 5% <X 10697940000 10,022,316,730 0 26,181,730 383,652,540 <HHIU LIA(G) | 388,652,540
R 2 260,789,000 - 2x3 Ao 170,608,540
2 0 ]
; - NEHoH 218,046,000
o2 0 A Al BX2 SEUA 12 222 0ns
xg 0 (218,046,0002)
O2I01&) CHRIWAF XI 591,819,000 579,676,050 0 7,698,130 4,444,820
DIZI0IA 591,819,000 579,676,050 0 7,698,130 4,444,820
591,819,000
2 108,717,000 <ELHE(F) Al 579,676,050
Al 301,829,000 ~ CHHmA TI(20180% AlHK9% THP1%) 362,390,000
ABIZTALEE 181,273,000 - N=2 ASUA A 217,286,050
o X 666,494,000 579,676,050 0 7,698,130 4,444,820 (AIBI50%, THHI50%/AlBI70%, TH130%)
ZSI== 251 a <EBR LHeI(G) A 4,444,820
A= AT4675,000 - BA= SO 4,444,820
olg 0 NS BSTARS 24
Mg 0
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- Ol & & M (A) _ - o 5x2 Xl 5
FA-IH-HP - | FEANY J2HD A& ST 012% HiL T ZSIS U RBIH AL
Hl—?—%ﬁl% Atoh I al (B) === = o X =85OS, 7T
Ml | X (D)
2l 2EXY 4,801,281,000  4,537,021,910 264,259,090
DIk 4,801,281,000  4,537,021,910 264,259,090
4,801,281,000
= 0
NI E=INVNFd=apS] ;_ 0 v ] ooTe = To
_ - X 480,281,000  4537,021,910 264,250,000 100%) 4,537,021,910
23H|IEL = 0 <T-TH LH(G) A 0
BJ=S 0
ol 0
2 0
NSS0RI0IZ 22X 2,648,846,000 1,824,572,870 576,885,800 247,387,240
DIk 2,648,846,000 1,824,572,870 576,885,800 247,387,240
2,648,846,000 <EEUHD>(F) 2 1,824,572,870
= 0 ~ K23 OO ORHIAHIO% TH0%  1,578,407,270
Al 1,854,192,000 - NSE ORIIZ 2IHIABI70%, | 46165600
NBISTASHE |2 794654000 0% 165,
oz c_,i 2,648,846,000 1,824,572,870 576,885,800 247,387,240 (xysuzion Ljeis(Q) | 047 387 240
e 0 ~ BXZ HARKIoH 247,387,240
24 "
- NS NSSORIOIE A L DX 0S4
o ) A2 OI5H RIBHRIOH BHA
&g 0
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- ORI N N = e
EN-HH -G | EIANY JEH) K& bSEx 012% B G Al & HATN AR
Ne - == SR B o (8) (C) f=a (E) SEUS = eSaf AR
o=, =2t sis|yel Jxy (D) (E=A-B-C-D)
IO S0k Kl 804,000,000 677,640,000 0 0 126360000
DIRK0 [ 804,000,000 677,640,000 0 0 126,360,000
804,000,000 <KEIBLI(F) Al 677,640,000
=
;l 8 ~ | TI2I(2H1100%) 310,060,000
)RR KI(TH100%) 208,660,000
ANBIETA 804,000,000 ] .
S S 804,000,000 677,640,000 0 0 126,360,000 - E2I Q12| XI(7H[100% 158,920,000
F3l=E == " CEBT [§oi(Q) y| 126,360,000
2= 0 - XE&oH 126,360,000
o2 0 AS: OIRIOIE! A= 20AN M2} TIRCHA ZA4
®E 0
0RO H20RRH| X 1650,174000  1,573,748,640 0 46142820 30,282,540
DIRI0 [ 1650,174000  1,573,748,640 0 46142820 30,282,540
1,650,174,000 ]
- 5 <EIBLH(F) 5] 1,573,748,640
= _ Si0IZHAHIAIEIS0%, HI50%) 267 537,269
Al 459,723,000 — S0RMIHI(AHI50%, 2HI50%) 613,761,970
ABIZTIAILHE 1,190.451,000 — S0} 2HAIH] ZOFXIR(THI100%) 692,449,401
RIEANEES T 1,573.748,640 0 4614280 30,280,540
So|x SE  16O0174000 - L5775, e BT camman (o) o 30,282,540
=B 0 — X2 FARKIH 30,282,180
2= 0 AIS: OIZI0IE TR OIS & 204
e 0 e 360
ol 0
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SN-ME-©9. [ Sriwocm|  KEY | OsEcogy oa= | SEE
THE. e SE PR ] B) o Hies (E) U L FHXU AR
Z2 Bl |1 () (E=A-B-C-D)
SKWA SAH| S X 586,166,000 515,080,000 0 35543000 35,543,000
DIRIOIA 586,166,000 515,080,000 0 35543000 35,543,000
o016 RN A 515,080,000
A 293,083,000 - ESWAF SAHI(AIHI50%, 74H150%) 509,929,200
ARSI T A zz %?:&% S R wonon] S10] SABI(AHI50%, 2H150%) 5,150,800
_E_%Hlﬂ _;ng 5,072,000 ’ ’ ’ ’ ’ ’ <Q§E&% LHQE!>(G) }" 35,543,000
2= 0 - BXZ HARR 35,543,000
o . - Al OfRIOIE THR! OIS 4 2401 M2 S[WAF 3= 24
&2 0
ORDE ZPEXH| SR 3,350,763000  2,583,120,790 0 40421333 363,428,880
Sk 8,350,763,000  2,583,120,790 0 404213330 363,428,880
3,350,763,000 <EELHE(F) A 2,583,120,790
= 0 - F0EIREH| S KIR(AHIB0% 7H150%) 2,379,504,740
A 169838000 - TEORIES, AR S ORRIORI RIZA ey
2 1653995 000 H150%, 7150%)
2005960, - CI23I=5t ORIOR! XIR(ABBE, THERY 24,000,000
ABIETIA - THSDI= OIRI01%) XI2(AIH1100%) 210,000
Soi|ex gf Zgﬁg 2,583,120,7%0 0 40421380  3634BBB0 _ pyiex mmsrsyl HR(ALI00% 1,918,440
=3 ,003, —o|20| © 2 2I0|&! K %,
° Q=01 S0+ THR! OfRIOIE XIRU(AI50%, 20654500
A= 0 H150%)
NE 0 <HBTA Ljoi>(C) K 363,428,880
RS(E12) A36,289,000 - BXT FARRH 363,428,880
MK OfRIOIE DA A0 W2 KIRTHA S
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) A0 (A) - o ° Bx2 &l aHf Kt oH
FA 3% -H9- Moﬁfji?jc, A& CSE 0123 e c(’E) - IS U RBRH AS
B .EHZ o I al y=r= goUA £ st
AT eedls Ml | X ®) (D) (E=A-B-C-D)
ERUAF EADSH| X 30,120,000 95,800,000 0 3,100,000 1,220,000
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